SUHE - AEHTH
FE =ik iRk 5

R - (100+10) 4, F XA EI904 4T,

— F F F )

# % -
% %

I\
Yoe
8

# Aa 88 E %

—JHZE. 2445
126 LT AU S T D B TSR IR T AR )L BT
AEREEFARMHC .

EF%-FD) |
AMEZER—ARKAEZ AR L5 U R,
(2 2 %]

HAR € g0 Fe o de R T ASCEAE 5 4 B IR TASCEAE 3 40, A8 4 A AL A SRR 8 4
Fr A dBR T A KGR B BR T A Y 5+3:%0 BIRT AR A F A 3+8:%o
5% 5 %YL AKS 90 7

z%%%m%%E%%%ﬁ%ff%%%ﬁ%%ﬂ%%ﬁ%%( ) 15 B 2 Y R

I 2B M gk i ) B BR 2 A9 A BR LE A9 28 BG4 Bl 18 R C ) B IO RO Y2
1Y B 2 1) S B ) )

EF=%-T |
ABELZR—NMKELZH NG U2 LA RA,
(25 B %]

Eﬁﬁm%%%%%E%%%W%ﬁ%%%Zﬁ%%%ﬁ%&4%w%%%ﬁ%£4+k:
5%0m%%%&%m%%ﬁ%%5+F€wﬁ%%%ﬁ&%m%ﬁ&%4+&zéﬁﬁ
%%m%mm%%w&@ﬁHﬂzgm%%mﬁiﬂﬁ%%m%ém%5+@+@:

2 (5% %% ELARS 90 R

SN RE HA T




3. N(LHIEH Ekﬁ%ﬁikﬁﬂﬁ%,mﬂﬁij\iﬁﬂ% A N EE S ) FHENH

A NHUMC )
[ =iETR]
AMEEWE 5B G AANIKE,
(#7358 ]
SR ET I EASE 3. FAEAKE 4. AL EARP T EARGILA 4 ¢

3,8 £ ASOL KR AKY (1—3) Fi—1,

[(HSFLEZBFLALSF 90 T

4. W A 35 k.94 B XEA ( ) HL A ( YH
[ =iETR]
AFRH E A B K P ARG Rk
[R5 R 8]
ik 35 kAR AR A — A 35X2=T0(F) M, WWEFVHT 94—T70=24CF)H;m—
R de— RAbARE 2 KR AR LA 24+2=12( 2) &, A 35—12=23(R),
(5 F L EVERLALS 90 R

5.186 NEFWr LM T 5 W WIGr il NE R F AR 18 N RELEEBEFL 12 KA
( VR ( VRN

[ S8R 7]
A E R % Rk B A,
(ﬁgi&.lu Eﬁ']

BES AR REE,IRLTALA2XKE=210(A) L EFRAK $HE T 210—186=24
(AN s — KB EF— B IREME 42— 18=24(A) IR L F 24-24=14F) &
2 . KREEHS—1=4(5).

[(SFLEZDBFLALSF 90 T

TOEE, (BFERMEZ LN/ THRERT Z)6 )

H=BakirmliXE H A2 ]



1. 2 K467 . 22 80% Ja » i ) ( )%

A.0.2 % B. 20% % C.0.4 3k DE%
(EF=¢ T |
R E BT o FON AR Rk,
(2 B ]
2 KA, E 80U BEIERH 20% L, B 2 85 20%,2X20% =0.4( k),

(5HLETFRLAZS 90 |

2. 11 LN HUMERLIE £ R 0 LB 10 T T PR IR ).

A, HHE L 2 HEE B. Z HE H P HE
C. i —Ft & D. NEE#f &

[ 53127R]

KL E & Lol o B A6 gk,

[fEE R %]

ZF;%@LJFEF] Lﬂ}:}iﬁ};‘ii %2 _.—7]#? {Eﬂ@éﬁé}i%x%EJ%Q"],ETVX%/%#’]E?&@&Q/JQ
ARARV TP BRI T EE S
U5k 521 ILAF 00 7

3. MLPEAT 20 Wi/ BRI L SUB HE+  XBHRPER AT O,

11 11
A20X 1 x 1 B.20— 1+
. 1 1 1 |
C.20X(1—D)xa+D) D. 20X (1=1)+20X (14+)

[*% =R R]

AR 6] 0y o O AR e Rk

[ R ]

HUE 2 20 s B A A 20 o (1—2) B 20X (1= )5 Lk b=, L4 89

il 20><(1*—)é’3(1—|— ), Bp 20><(1*—)><(1—|——)

(5EERZTFLAESR 90T

= FEIRXHE, 242

H—BakirmliX g H A3 T




3 N
= TRAG: | L ! ! ' !
> S T 2 ? vl
R e — /\
420F %, D 3 —p—
vF L 60 W+
[*% =1R7R]
AMAEEFEEEAIN X HE.
[T E K]

B 420 T 55 %%#Hm‘ﬁ WE. R 420 rs%yx%;ﬁfw%ﬂ”o

(5% 5 RYHF AL R 90 |

[ =R 7T]
AMEE A XEE I X5
[#% @8 ]

AP Fe K AG W B A AR A7, 'J‘z\%éﬁ?%%%ﬁéf&’%éﬁ(l—%) ,60 5 (1—%)%#8

S 5 49 F 60 am%yxu—%):@ﬁ,—%ﬁﬁﬂ”o

[(HF L EZDBFLALSF 90 T

2 - —
A —T—% :ﬁ
FA: I 7+
3. 08 g A $25% 4. Mk OO0
ok L ' ' Al L
2\ P
7 A 60F %
[*%=1R7R]
AREEHFEREAIN X HE.
| @3T8 |

AR bie FAARAEFEEALD, L AARKATAAZKGQ+25%), A8 4 & A AF3A 20

g (1+25%),Bp 20X (14+25%) .

(54 5%EVELALS 90 |

% = 50k AR K A

%44 .




[%RiETR]
AMEE A XEEI X5
(#7372 Bk

AP ey £ 2 A LA, AR A %ééﬁfq‘%%é&ﬁ%éﬁ%, A 60+%f B e 25 A

AERDEEAME RN 345, 2 FROEER 60+2X3,

(5% 5%EYVELALS 90 |

oy P
5. okt et % 20% 6. TRk
7R o
[% S R]
AHMEEHEEET X
[#%5 E E ]

A PR AR A LAZL”, AR LA AR B AR R AR89 (1+20%), Bp 500 X (1+
20%)

o

[(HFEEDFILALF 90 T

[%=iETR]
AME & A XEB I X
€308 |

$£§#j@é%ﬁéﬁ%}§7§‘4’?$’[i“l”a 2 4 JH £ 60%’}][5//\325%]](1*60%),12 —1—5(1*60%)
AT E A 12 B (1—60%) K et 2 A e KA,
(5% 5% Y#LAKS 90 T

M. fEREE, (46 %)
1. B0 R Bk 3 B OB BE % A7 e T A8k . D AR B o> 20k 75 WL BLE O BRI B

DL BILEAKALBEDK? G4

=R UAAFM AL F AR



[ =iER]
AMHEE 5 HOm A RS .

(7 B e&])
KB b E VY EE> G A B EELAZ T IR L BILG Sk R 2 F VY Hug(1+
4

2) A 75 a@<1+%>,ﬂr 75><(1+%)=135(:k)0

(5% 5% LARS 90 7

2,12 KRR & A 34 ALEATER . R]  IEAE SEAT BT BT Y &5 74 A JL5k? (5 o)

[ 5327R]
A AR Rk S R A kA (3B R R % A
(AR ]

Bk 12 R Bak & ERIATH R AT AR A — XA 12X2=24(A) XA 3h L KR A&
Y 34—24=10(A) ; B RRIT F RGBT FRR S Y 4—2=2(A) AR 2 34T W4T
HERREH 10-2=50GK) , L EFEREA 12—5=T0K).

(A% L EVFRALS 90 R

3. X iAfF G 41 44 [F) o L ACIEE 2 e R JEAH T 10 SR MMy Ak i o B AR K2R 6 AL 45
/AR 4 NG TR MRS AL T LR (6 90

[%=iER]
AFAE E RBAR E Rk 5 R R0 g R A ) (R B 1R AL
(#7378 ]

Bk 10 2R KA IR LA —2 T2 10X6=60(A), X HHKILTHRAKZET 60—
12=18(N) i mBEREFGLE DA E 6—4=2(A) A DNM#HA 18+-2=9(%). k
A 10—9=1(%&),

o

(555 RYFLALF 90 |

4. Sl A —BESE S MK SR, 13 30 HHRAE A 44 bR, MBS MK S EA A

Z/H7? (6 4)

=% UARNRE H 46T



[%=R7R]

AME S AR E Mk B A R GERF ).

(@ EE]

KH Az — A 30+-2=15(R), REZLAZKHFAE, A4 —2£A 15X4=6005K) 2,
FRIWEFR ST 60— 44=16(F) Mk m— R L — R KFEME 4 —2=205) 2,7 4
BEBHA 16+-2=8(R), KHFAEA 15—8=7(R),

[(HSFLEZDBFLALSF 90 T

5. — MM — IR E KA 40% ,%:ﬁ\éﬁiéﬂ&i&%?éﬁﬂ@#ﬁé,iﬁﬁ’ﬂijﬁéﬁ

Z/bK7? (6 40

[ =iETR]
AME L 5 HOm A AL fE KA
€308 |

mﬁﬁ%ﬂ%ékﬁﬁiﬁqm%z%L&ﬁ%?é&%u—m%—%xi¢%$5§

X

ﬁﬁﬁﬁﬁ%%am%+u—w%—%¢%%zﬁ%ﬂ%é&o

[54452VERALS 90 T

6. /NN AR EEFT AL 24 WL X B ASA 86 e T . SR H/NR R Z A0

(6 2%

[%=iETR]
AMH & AR & Mk A AL Rk fe ) (B R B AL
[#% & 28 %]

Bk 24 WA R Z B E IR L—RH 24X3=T2(N)BF , XHLEFVET 86—72
=T sm—m =B FEREFR—R ) EMEA-3=1(NMBTF. I E#A 14+
1=1404) , 25 B EH 24— 14=1004%) . A £ £ 14— 10=4(45) .

(5 ERTFLALEE 90 |

S AN RE FHATR



7. SEARAT AL P AUEF T 120 A% UL 97 (A MO AL - A PT4LE

B A BR AL S SANUVE T 2057 (6 %)

[%=iER]
AME L 5 HOm A A RS,
(#7723

Edn Tl é‘)iﬁ%ﬁ‘ﬁr‘?—,‘?éﬂ%%%,%z TR T AR 120><%:150</1\)0

mﬂ,&_,ﬁa‘az‘i##%ﬁ%&é&a@%,@ﬁ;ﬁfz 150 éﬁ%,ﬂp 15o><%=125(/|\>0 R de = /s

20 RAFAHAR AL T AT

P~

SEEEVELARS 90 T

8. 7 14 M ERYg L IR BF 28 47 P B BRIE, BUFT W L AT RO 20 4 . dEAT BT FLRLHT 1 45 L
MERZ? (6 5

[ =iETR]
AMH & PR & Mk A AL fE 2k fe ) (B R B AL
(R %]

ERITHAH x A N ETHAQ4—OANEBA, GATHE 2X(14—x) —4x=4, 1%
x=4, R L EITIFH 14— 4=10 %K%,
[AZ L EZYVERLAES 0T

Bt fin &R
—REFEIEE 2000 AREMR, ZRRIENETHFRFHHBEHE,.BR 2 A, MEHR, WiR
I RFEEAE LT, E5RGEES% 379.6 ¢, BX REZHHHBMBRE TILR? (10 50

[%=iETR]
AMH & AR & Mk A A Rk fe ) (B R B AL
[#% & 2 %

TBAL 2000 R 3 ALA T HF AR 4 7T 24F 5138 4 2000X0. 2=400( ) 3 AF o 5% B
BB MER 5T 400379, 6=20. 4(L); Mz — RAMME £H — RLAAAZ |
+0.2=1.2() BT VAR ISRAF I IBHLA 20.4+1.2=17( ).,

[A%% %) LARS 90 7

=k ArmiX s B 48R



